
 

ATA Nº 15/2021 

 

Em sessão ordinária realizada no dia 10 de maio de dois mil e vinte e um, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Osmar Carlos 

Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro Jevinski, contando ainda com a 

presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Alex Schimelfenig, 

Daniela de Moraes, Diego Schneider, Benjamin Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e 

Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o Presidente 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão 

ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior a qual foi aprovada por unanimidade.  A seguir passou-se para a leitura da 

matéria da Ordem do dia que constava as seguintes proposições: Projeto de Lei n° 

1744, aprovado por unanimidade. Sendo esta a matéria contida na ordem do dia 

passou-se para a Explicação Pessoal onde Diego Schneider cumprimentou a todos e 

aproveitando a presença do Secretário de Obras para reforçar as indicações feitas pela 

Bancada do Cidadania a umas Semanas atrás. A Vereadora Daniela reforçou as 

palavras do colega Diego e também comentou sobre a Escolha do Nome do Museu 

Municipal que com muita honra o seu Avô Dodani de Moraes foi o vencedor na 

votação pelo Facebook. É um Orgulho para família Moraes este título, pois o seu avô 

foi um exemplo de honestidade e integridade sempre trabalhando para o bem de sua 

família e comunidade. Alcindo Leite cumprimentou a todos e reforçou as palavras da 

colega Daniela sobre o seu Dodani, que foi um grande homem se orgulha de ter dado 

seu primeiro voto para vereador a ele e por isso fica Feliz também por esta escolha. 

Benjamin Fernandes cumprimentou a todos, registrando a presença do colega Edelar, 

atual Secretário de Obras que não mede esforços para atender sempre a todos. 

Respondeu ao colega Diego que nem sempre o Secretário de Obras pode fazer tudo, 

pois não depende só dele. Tem que passar os pedidos primeiro pelo Prefeito e 

também ver o que tem na frente para fazer, e depende também do clima, pois a 

estrada que precisa de reparos precisa de chuva primeiro para poder ser feito um bom 

trabalho. Paulo Dalbão também comentou do Orgulho que sente juntamente com a 

Família Moraes e o Bairro Esperança pela Escolha do Nome do Museu de Dodani de 

Moraes. Quanto as indicações feitas nesta Casa todos sabem que o Secretário pode 

fazer sim de acordo com o tempo disponível e boa vontade de trabalhar, mas não vale 

a pena começar discussões nesta Casa novamente, pois acredita que o Secretario 

Edelar vai atender na medida do possível. O Presidente Osmar também comentou o 

quanto o Sr. Dodani de Moraes é merecedor desta homenagem recebida tendo o 

Museu Municipal recebido o seu nome. Foi um homem justo e honesto a quem lhe 

pediu muitos conselhos e tem certeza que todos que conviveram com ele pensam da 

mesma forma. Antes de encerrar o Presidente deixou registrado que recebeu as 

indicações dos colegas vereadores para a Formação das Comissões Permanentes 



desta Casa Legislativa ficando assim Constituídas: COMISSÃO DE ORÇAMENTO 

DE FINANÇAS-COF: Alex Schimelfenig-MDB Daniela de Moraes-CIDADANIA 

Valquíria Polli – DIDADANIA; COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA -

CCJ  Alcindo Fernandes Leite -PP Diego Schneider – CIDADANIA  Benjamin 

Fernandes -MDB; COMISSÃO PERMANENTE DE ÉTICA: Alcindo Fernandes 

Leite -PP Alex Schimelfenig-MDB Paulo Valdir Dalbão CIDADANIA. Frisou ainda 

que os Líderes das Bancadas foram indicadas ainda na sessão de Posse no dia 01 de 

janeiro de 2021 e são Alcindo Fernandes Leite do PP, Alex Schimelfenig do MDB e 

Daniela de Moraes do CIDADANIA. Sendo assim  declarou Instaladas Oficialmente 

as Comissões acima citadas. Sendo assim o Presidente comunicou os colegas que 

recebeu uma ligação esta semana da Secretária do Marcelo Figueiredo onde o mesmo 

pediu para marcar uma reunião com todos os colegas da Bancada do MDB para tratar 

de interesse de todos. De sua parte não tem interesse nenhum e não participará desta 

reunião, mas está passando o recado aos demais colegas. Não havendo mais nenhum 

vereador que se manifestou o Presidente também não tendo mais nada a declarar 

encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima segunda feira, dia 17 

de maio em horário regimental, as sete horas. 

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 10 de abril de 2021. 
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